

河南唯一 周口市属

河南科技职业大学成为周口的骄傲

□记者 朱东一

本报讯 6月14日上午,在周口教育发展史上具有里程碑意义的周口科技职业学院更名为河南科技职业大学,并举行揭牌仪式。至此,我市没有市属本科高校的历史终结。据了解,河南科技职业大学是全省唯一的职业本科大学。

2019年1月,教育部正式复函河南省人民政府,同意周口科技职业学院升格为本科层次职业学校。复函表示,请河南省组织对该校进行测评指导后,将测评报告报送教育部,教育部将据此批准更名为“河南科技职业大学”。根据复函,该校在通过测评后获准更名为“河南科技职业大学”。

河南科技职业大学位于周口市文昌大道与武盛大道交叉口西北角,校园风景秀丽,环境优美,占地1200

亩,常年在校生1万多人。学校目前拥有教职工560人,其中副高以上职称156人,博士生、研究生学历151人,设有建筑工程、汽车工程、艺术与设计、经济与管理工程等9个教学单位,开设38个社会急缺的本、专科专业。其中,今年首批招生的10个本科专业包括:电子信息工程、计算机应用工程、机械电子工程、机械设计制造与自动化、土木工程、学前教育、物流管理、汽车服务工程、护理、服装与服饰设计。

作为周口市首所市属本科高校,周口市委、市政府对学校升本提供了强大支持。2015年,周口市政府支持学院建设资金4000万元,2016年再次支持1900万元,还为学校公开招聘150名在编教师,连续多年将支持升本写进政府工作报告。

家属院环境变美 居民送锦旗感谢



□记者 牛思光 文/图

本报讯 6月14日,周口市戏剧艺术研究院家属院的居民代表给川汇区陈州办事处送去一面锦旗,感谢他们在“创卫”工作中为家属院环境带来的巨大变化。

现在的周口市戏剧艺术研究院家属院路面干净平整,墙上张贴有“创卫”宣传标语、生活常识等内容的宣传画,美观大方。据了解,以前,周口市戏剧艺术研究院家属院道路年久失修、墙面乱涂乱画、车辆乱停乱放……为

彻底改变这一状况,川汇区陈州办事处积极协调,引入河南天宇新材料有限公司等社会力量对破损道路进行修补和硬化,对建筑物墙面进行整修翻新,并组织人员清理卫生死角。经过一番努力,周口市戏剧艺术研究院家属院面貌焕然一新,居民非常满意。

“我们的小区能有今天,与陈州办事处和社区工作人员的努力是分不开的。”周口市戏剧艺术研究院家属院居民贾志恒说,“所以要为他们送来一面锦旗,感谢他们的辛苦付出。”

“创卫”第一线



本周我市降水增多

□记者 王凯

本报讯 6月16日,记者从市气象台获悉,本周我市或有多场降水出现,气温略有下降。

据市气象台预计,本周我市降水量5~8毫米,较历年同期平均值23.8毫米偏少;周平均气温27.0~28.0℃,较历年同期平均值26.3℃偏高,周最低气温23℃左右,最高气温37℃左右。

具体预报如下:周一,阴天有阵雨或雷阵雨,东南风2~3级,23~32℃;周二,阵雨转多云,偏东风2~3级,24~32℃;周三,晴天间多云,偏东风3

级左右,23~35℃;周四,多云间阴天,有阵雨或雷阵雨,偏东风3级左右,24~31℃;周五,多云,偏东风3级左右,23~36℃;周六,多云转阴天,局部地区有阵雨,东北风3级左右,24~37℃;周日,多云,偏东风3级左右,24~34℃。 线索提供 任晓燕



“建业杯”因爱而战河南省业余五人制足球超级联赛周口赛区赛事结束

周口汇星队夺冠



冠军争夺战比赛现场

□记者 梁照曾 文/图

本报讯 6月15日下午,“建业杯”因爱而战河南省业余五人制足球超级联赛周口赛区上演冠军争夺战,周口汇星队以2:1力克项城起点一队获得周口赛区冠军。

据了解,“建业杯”因爱而战河南省业余五人制足球超级联赛由河南省慈善总会、河南省球类运动管理中心、河南省足球协会主办,河南足球事业发展基金会承办,共有320支业余球队近5000名运动员报名参赛。周口赛区赛事于5月25日在周口市体育中心打响。6月15日下午,周口赛

区上演冠军争夺战。上半场,周口汇星队和项城起点一队都打得比较保守,直至上半场结束时均毫无建树。下半场,双方火力全开,项城起点一队首先攻破周口汇星队大门,以1:0领先。随后,周口汇星队开启追分模式,3号球员赵旸点球破门,双方战成1:1平。在接下来的比赛中,周口汇星队10号球员郭伟长脚射门,皮球带着弧线破门,周口汇星队以2:1领先,并把这个比分保持到终场。

据了解,河南18个分赛区的选拔赛将于近日陆续结束,各赛区冠军队将于8月3日迎战河南省总决赛,赛场设在郑州市。